

那一年我們所傳唱的經典好歌

備受各界民眾喜愛的愛傳承關懷演唱會，二〇一六年首場於四月二十三日桃園地區隆重登場，百忙之中仍撥冗出席的桃園市大家長——鄭文燦市長，特別感謝主辦單位永達社福基金會及台灣優質生命協會舉辦如此有意義的演唱會，讓市民能藉此活動欣賞美妙的樂音，同時能認識弱勢團體、關懷弱勢團體，希望主辦單位能持續每年都在桃園舉辦愛傳承關懷演唱會。

該場次邀請龍潭啟智教養院等機構的三百位弱勢朋友，讓他們有機會近距離觀賞藝人們的精彩演出，同時邀請方舟啟智教養院生擔綱開場表演，讓院生們也能有演出的機會。永達保經出動六十名志工，協助民眾及弱勢朋友進出場及引導就坐，用行動展現高規格的熱情與服務。

新生代偶像阿喜及ㄈㄆ紀言愷以青春活力帶動全場氣氛，張瓊姿、黃露瑤、龍千玉、李翊君、劉福助、陳美鳳等帶來一首接一首的懷舊經典歌曲，讓



2016 愛傳承關懷演唱會 桃園場啟動

現場掌聲不斷；藉由阿忠布袋戲與李炳輝一說一唱的精采搭檔，以詼諧的方式演出視障歌手李炳輝的成長故事，鼓勵著弱勢朋友以樂觀的心面對人生的挑戰。

曾經風雲一時、叱吒秀場的資深藝人林松義，近年來罹患帕金森氏症，私底下的他飽受失智、一耳失聰與其他疾病之苦，唯有舞台才能賦予他無比的信心及能量，重拾往日風采。中氣十足的一句「我回來了」，讓人察覺不出兩天前的他還在加護病房急救著，林松義說，因為有大家的關懷與愛，讓他能再度打敗病魔，找回自己，重返公益舞台。

壓軸演出為草地狀元黃西田，搭配秀場歌王康弘二人組，為了呈現最完美的演出與對觀眾的尊重，兩人努

力維持帥氣依舊的外貌，絲毫不見歲月在他們臉上留下痕跡，一曲「長藤掛鈴」默契十足的互動演唱，讓全場拍案叫絕，為演唱會劃下完美的句點。✿



▲桃園市市長鄭文燦感謝演出藝人及主辦單位為公益的付出並合影留念。